
Новости

 Приближается срок уплаты имущественных налогов физических лиц -  1 декабря 2020
года

  

Межрайонная ИФНС № 13 по Кировской области информирует, что в  настоящее время
завершается массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных
налогов за 2019 год. 
  Для пользователей «Личного кабинета налогоплательщика» налоговое уведомление
размещается в данном интернет-сервисе и не дублируется почтовым сообщением, за
исключением случаев получения от пользователя Личного кабинета уведомления о
необходимости получения документов на бумажном носителе. 
  Налоговое уведомление не направляется в следующих случаях:

      

1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных
законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от
уплаты налога; 
  2) если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом уведомлении,
составляет менее 100 рублей; 
  3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный
кабинет налогоплательщика и не направил уведомление о необходимости получения
налоговых документов на бумажном носителе.

  

    Налоговое уведомление на уплату имущественных налогов  за налоговый период 2019
года должно быть исполнено не позднее 1 декабря 2020 года.

  

      В случае неполучения налогового уведомления рекомендуем обратиться лично
с заявлением о его предоставлении и своевременной оплаты налогов в любую
налоговую инспекцию, в уполномоченный МФЦ, в электронной форме через
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личный кабинет налогоплательщика или сервис &quot;Обратиться в ФНС
России&quot; на официальном сайте ФНС России.

  

В случае возникновения вопросов, Вы можете обратиться к сотрудникам Инспекции
ФНС России № 13 по Кировской области по адресам:
  • г.Слободской, пр-т Гагарина,д.3 (каб.21) : тел.(83362)4-52-27,4-46-94,4-53-59;
  • пгт. Юрья, ул. Советская, д.22: тел.(83366) 2-10-87;
  • г.Мураши, ул. К.Маркса, д.28 (каб.103):тел. (83348) 2-22-34.

  

Телефон контакт-центра: 8 800 222 22 22.

  

 2 / 3



Новости

 3 / 3


